

# 网购火车票可微信支付

信阳消息(首席记者 韩蕾)从11月23日开始,不管是中国铁路客户服务中心12306网站还是手机客户端,在买票后的支付页面上,多了微信支付,也就是说,持有微信支付账户的旅客,在12306网站及手机客户端购买火车票时,可以在支付页面选择“微信支付”进行支付了,这项便民服务新措施让旅客在购买车票时方便不少。

为了更进一步了解此项功能,记者分别通过12306网站和手机客户端进行了购票体验。从设定出发地、目的

地、时间到查询车次,到车票预定,选择乘车旅客,再到选择座位,提交订单都与之前没有什么差别,就是到了最后支付阶段时,微信支付出现在了众多支付方式的后面。在12306网站上选择微信支付则需要持有微信支付账户的旅客扫页面的二维码进行支付,在手机客户端购票的旅客选择了微信支付后,则只需要在付款页面输入支付密码,即可支付,整个过程还是比较快捷方便的。

据了解,此前旅客通过12306网站或手机客户端

购票,支付渠道有工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、招商银行、邮储银行、中国银联、中铁银通卡及支付宝等,此次,微信支付功能上线试运行,是铁路部门在引入互联网订餐、取消异地售票手续费、推出高铁“接续换乘”“自主选座”功能后又一项便民举措。而铁路部门也将在“微信支付”试运行的基础上,不断优化完善服务功能和技术保障,努力满足广大旅客多样化、个性化服务需求,持续改善旅客出行体验。

## 2200余只野生鸟类放归山林

市森林公安局查获一批国家“三有”保护动物



民警正在放生野生动物 本报记者 周涛 摄

信阳消息(记者 周涛)“让它们回归自然,维护生态平衡”“这些捕捉贩卖野生动物的人真可恨,森林公安好样的”……11月23日下午,市森林公安局十余名民警在贤山祠附近山林地带将2200余只国家“三有”(有益的、有重要生态价值、有科学研究价值的)保护动物放生。记者跟随执法人员深入现场见证放生一幕。

据了解,22日下午4时许,在京港澳豫南收费站,信阳高速交警支队执勤民警在例行检查时发现,一辆从周口发往珠海的大巴上有十余个装有野生鸟类的箱子,其中还有几个箱子还有七八层隔板,里面挤满了惊魂未定的小鸟。市森林公安局接到情况反馈后,立即赶往现场,现场查获了97只野鸡、千余只斑鸠、1只灰鹭及麻雀近千只。为了尽快保护好这些野生鸟类,市森林公安局连夜开会决定,于次日进行放生。

记者在放生现场看到,民警们小心翼翼地把箱子口打开,一些机灵的鸟儿立马飞出来,躲到山林中,也有反应迟缓的呆在民警们身边懒得移动。

民警告诉记者,这些鸟儿需要一段时间才能适应环境恢复正常。记者了解到,为了避免野鸡在半路上互相啄伤,非法捕捉的人将半数野鸡的嘴剪掉,考虑到这些鸟儿难以觅食生存堪忧,民警们决定先将它们送往野生动物救护中心。

“这些人太残忍了,怎么下得了手呢!”记者看到,许多路过的人驻足观看放生场景,家住贤山脚下的张先生告诉记者,“有个公益广告说得好,没有买卖就没有杀害,我最厌恶那些贩卖野生动物,其实就是在破坏大家共同的生活环境。”在现场,虽然民警们个个弄得满身灰尘,但纷纷露出欣慰的笑容,路过的市民也都连忙为民警们点赞。

随后,信阳市森林公安局副局长陈汝密在接受记者采访时介绍,此次放生活动之前他们就开展了专项的“铁拳”行动。“非法捕捉、猎杀、收购、销售野生动物的行为,严重破坏了生态环境,我们将加大对破坏野生动物资源的违法行为的打击力度,希望广大群众自觉遵守保护野生动物有关的法律法规。”

## 信阳东站这排停车位限时停靠 这个你得知道!



车辆临时停放点旁的限时停靠指示牌 本报记者 张方志 摄

信阳消息(记者 张方志)新七大道高铁桥东100米处自东向西方向的辅路上有一排停车位,这排停车位与众不同,因为它们是临时停车位,而且限停30秒。可是,现实中很多车主并没有注意到停车位旁的限停牌,结果因长时间停放而被交警贴了罚单。

**车主** 车在停车位上,怎么还被贴了罚单呢?

22日上午,一位市民向记者反映称,他到信阳高铁站办事时把车停放在了新七大道高铁桥东100米处自东向西方向辅路的停车位上,十分钟后回来发现车子被交警贴了罚单,原因是违停。

对于这张罚单,这位车主感觉有点懵。“我好好地停在停车位上,方向也正确,交警怎么就给贴了罚单呢?实在想不明白!”

对于这位车主的反映,记者一时也拿捏不准,决定

到现场一看究竟。当天14时30分,记者来到高铁站。在新七大道高铁桥东100米处自东向西方向的辅路上,记者见到了那排停车位,当时停车位上停满了车辆,其中几辆轿车的前挡风玻璃上张贴着交警开的罚单。显然,上午那位车主所反映的问题属实。

沿停车位向西走,记者在最西边的那个停车位旁边看到一个交通指示牌,上面写着“临时停靠点限停30秒”几个字。顿时,记者似乎明白了车位上的轿车被贴罚单的原因。返回进入辅路的拐弯处,记者又见到一块硕大的交通指示牌立在主路和辅路之间的隔离栏上,上面同样有“临时停靠点限停30秒”几个大字。

**交警** 临时停车位不能长时间停放车辆

对于市民反映的情况,记者于22日下午采访了信阳市交警支队。该支队宣传

科闫峰告诉记者说,新七大道高铁桥东约100米的辅路上虽然划了停车位,但这些停车位是临时停车位,且有停放时间限制,超过限定的时间,会被按照违停处罚。“我们接到过很多咨询电话,每次都做过详细解释,但目前看来还是有车主在停车时没有注意到旁边的限停指示牌。”闫峰说。

闫峰告诉记者,市交警支队在新七大道高铁桥东约100米的辅路上划定临时停车位,是为了方便广大市民乘坐高铁,但是如果车辆长时间停放,那么就会给其他旅客上下接送的车辆带来不便,更会影响到主路上的交通,因此市交警支队就在停车位旁竖起了限停30秒的标志,目的正是为了保障旅客安全和交通顺畅。

闫峰提醒广大车主,外出行车一定要遵守交通规则,停放车辆时也要做到停放规整,并严格按照指示牌指示停放,否则就有可能在不知不觉中违法。

## 信阳市代理记账行业协会成立

信阳消息(记者 孙道远)23日上午,信阳市代理记账行业协会正式宣告成立。据了解,该协会由我市多家代理记账企业共同发起,经信阳市民政局正式批准成立,是全省第二家代理记账行业协会。

近年来,随着我市小微企业的迅猛发展,促生了代理记账这一全新的行业,但是发展过快等多种因素,也导致了代理记账行业存在管理不规范、

收费标准混乱等诸多问题,而信阳市代理记账行业协会的成立,将有助于开展行业自律,促进良性竞争,规范执业行为。同时,协会也将充当纽带和桥梁,加强同行之间、企业与服务对象之间、企业与政府之间的沟通和了解。

目前,信阳市代理记账行业协会由信阳市财政局主管,接受信阳市财政局、信阳市民政局的业务指导和监督管理。